



Следователи СК России в Крыму и Санкт-Петербурге разбираются в обстоятельствах организации некачественного летнего отдыха для детей с ограниченными возможностями



В июне 2016 года в одну из гостиниц Сакского района Республики Крым из города Санкт-Петербурга по бюджетной путевке для оздоровительного летнего отдыха прибыла группа из 150 человек, среди которых были дети с ограниченными возможностями с сопровождающими лицами. Как стало известно следователям, условия проживания в гостинице оказались абсолютно неподготовленными к встрече гостей: отсутствовали пандусы и иное специальное оборудование в необходимых для этого местах, собственная медицинская часть; кроме того, условия не отвечали санитарно-эпидемиологическим и противопожарным нормам. Для всестороннего изучения обстоятельств произошедшего и оценки деятельности встречающей стороны, квалификации руководства и персонала гостиницы следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республике Крым было принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Немало вопросов возникло у следствия и к вероятно формальному подходу к организации летнего отдыха детей за бюджетные средства. В настоящее время следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту возможных нарушений со стороны сотрудников комитета по образованию администрации города и сотрудников ООО «Земля-тур» при заключении контракта на предоставление за счет городского бюджета путевок на летний отдых для детей с ограниченными возможностями в оздоровительное учреждение в Крыму.

В рамках проверки уже установлено, что в конкурсе на заключение контракта, проводившегося с февраля по апрель 2016 года, принимали участие пять коммерческих обществ. В ходе проведения конкурса в комитет по образованию города Санкт-Петербурга одним из участников - обществом с ограниченной ответственностью «Земля-тур» были представлены подложные заключения Роспотребнадзора и ГУ МЧС по Республике Крым, которые соответствующими органами не выдавались. В результате 8 апреля 2016 года организация одержала победу в конкурсе. В соответствии с контрактами, на 4 летние смены было закуплено 900 путевок, из которых 450 - для детей и столько же - для сопровождающих их лиц. Необходимо отметить, что процессуальная проверка проводится по заявлению одного из родителей, ребенок которого отдыхал в указанном оздоровительном учреждении.

Защита прав детей всегда была и будет одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. В настоящее время следователями в Республике Крым и городе Санкт-Петербурге принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В Республике Крым следователями изъята документация, регламентирующая порядок предоставления услуг, назначено проведение ряда экспертиз. В Санкт-Петербурге следователи намерены дать всестороннюю оценку действиям представителей коммерческой организации и должностных лиц, повлекшим заключение государственного контракта с существенными нарушениями.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055516>